



С наступлением каникулярного периода на территории Астраханской области утонули двое детей!

За последние две недели на территории региона произошли две страшные трагедии – утонули дети. 31 мая в Харабалинском районе 13-летняя девочка утонула в реке Ашулук. Ребенок пришел на речку с сверстницей и младшим братом, спустя неделю в Ленинском районе г. Астрахани 11-летний мальчик, ныряя с причала с другом, не вынырнул из воды. Спасатели до сих пор ищут тела детей. Стоит отметить, что в двух случаях по близости не было взрослых, которые могли повлиять на исход трагедии.

Анализ практики показывает, что в большинстве случаев дети гибнут из-за отсутствия контроля и безопасности со стороны родителей!

В связи с участвовавшими случаями гибели детей на воде и наступлением каникулярного периода следственное управление особое внимание обращает всех жителей области – не оставляйте своих детей без присмотра, не отпускайте одних купаться на водоемы – не идите у них на поводу. Находясь на пляже, постоянно держите детей в поле своего зрения. Регулярно повторяйте с ними правила безопасного поведения на воде, напоминайте, что нельзя купаться в незнакомом месте, нырять без знания глубины дна водоема, заплывать за его ограждения, подплывать к идущим по воде лодкам и катерам. Запомните, что купаться следует в специально оборудованных местах: на официальных пляжах, так как их дно до открытия обследуется водолазами в поисках опасных предметов, ям и водоворотов; в бассейнах и купальнях - там, где дежурят спасатели и медицинские работники.

Будьте внимательны не только к своим, но и чужим детям, которые остались без контроля и внимания родителей. Ведь они – самое дорогое, что у нас есть!

(Пресс-служба следственного управления)

09 Июня 2017

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1135039>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области
